

泰山学堂毕业生九成选名校深造

院长彭实戈寄语:
当年的挫折,就是现在的科学故事

15日,“山大最牛本科生”的泰山学堂2017届毕业典礼举行,这一届共有73名毕业生,66人选择继续深造,攻读硕、博士学位。毕业典礼上,泰山学堂院长彭实戈劝勉毕业生:当年的挫折,就是现在的科学故事,没有挫折就没有科学。



泰山学堂院长彭实戈为毕业生颁发奖学金。

文/片 本报记者 郭立伟

66人去名校深造 其中16人出国出境学习

又到毕业季,有人选择深造,有人选择就业。对于号称“最牛本科生”的山大泰山学堂的毕业生来说,他们的去向一直备受关注。15日下午,记者从2017届泰山学堂毕业典礼获悉,今年泰山学堂73个毕业生中,66个去名校继续深造,比例高达90%。

泰山学堂常务副院长吴臻介绍,66人中,其中16人出国(出境)深造,50人国内深造。出国出境留学的毕业生,都是去了牛津大学、帝国理工大学、约翰霍普金斯等国际知名高校;留在国内的毕业生中,去中科院和北大的最多。

据介绍,除去这66个继续深造的毕业生,剩下的7名学生也志在从事科学研究,无奈有些申请到的学校没有达到自己预期的要求,目前仍在准备中。比如一位数学取向的毕业生,其实已经申请到了巴黎综合理工学院,但是他想做纯数学研究,但这个学校的课程设置属于交叉综合性,所以他想再继续准备,接着申请。

今年,泰山学堂有数学、物理、化学、生物和计算机五个取向,每个取向的毕业生分别是14、17、15、14、13人,从各自的毕业取向来看,读研深造仍然是他们的首选。其中,物理、化学取向的毕业生全部继续深造。

从2013—2016届毕业生国内知名高校情况数据对比来看,北京大学的国内升学比例年均值为44.25%,清华大学为54.69%,山大泰山学堂则为69.86%,远高于北大、清华两所高校。从出国(境)升学比例年均值来看,北大为31.47%,清华为26.89%,泰山学堂为22.84%,稍逊一筹。但从升学总比例来看,山大泰山学堂远远领先国内清华、北大等知名高校。

选拔门槛非常高 还需时刻防止淘汰

“经过这4年,有的人变得博学,有的人变得强壮,有的人追求真理,有的人终于弄明白了,自己并不适合学习。”毕业生乔一坤毕业后去牛津大学深造,他刚说完这一句,现场响起了掌声。“不要让今天成为你人生的巅峰,不要沉迷在筋疲力尽的自我感动中。”乔一坤说完,现场很多毕业生流下了泪水。

只有他们才明白,乔一坤此言意味着什么。泰山学堂培养的是未来的科学家,入校后在全校范围内进行选拔,每一个专业取向从100人甚至200多人中,只选拔15名左右的学生,竞争十分激烈。除了门槛非常高,还需要时刻防止被滚动出局的危险,因此,他们被称作山大最牛本科生,而他们也比同龄人提前感受到科研道路上的困难和喜悦。

据了解,从2009级开始至今,目前已经培养五届毕业生292名,在读学生248名,培养规模总计540人,毕业生继续深造率几乎每年都在90%以上。

“现在的第一名,要小心,不见得以后就能做好,而现在做得一般,将来不一定就不成功。”在毕业典礼“最后一课”上,泰山学堂院长、中国科学院院士彭实戈劝勉毕业生。

他告诫毕业生,在科学探索的路上,不可能没有挫折,他以同样是“求是”大奖获得者张益唐曲折的科研道路举例,劝勉毕业生:挫折是故事的主要成分,没有挫折就没有科学,当年的挫折,现在讲起来就是科学故事。据了解,张益唐一生酷爱数学,但到了58岁才在孪生素数研究方面取得突破性进展,一生默默无闻从事研究,终跻身于世界知名数学家之列。

“你们是泰山学堂培养的人才,你们也会创造自己的科学故事。”彭实戈表示,他希望毕业生能做好献身科学的准备,着眼于未来,并常回家看看,有困难向“泰山学堂”这个大家庭倾诉。

共进“百寿宴”畅聊种牙人生

“种牙过来人”请您入席 种牙就送全瓷冠 抽免费种植牙 预约:82389888

当下缺牙修复什么方式最好?如何才能种出能用几十年的种植牙?如何选择种植体?种植医生和医院水平怎么判断?6月17日济南拜博口腔医院种植专家团将和数十名种牙“过来人”亮相百寿宴,与缺牙市民面对面交流,解密种植牙,为缺牙市民提供种牙参考。想当面与院长交流的缺牙市民可抓紧时间报名!报名电话:0531-82389888

牙齿不好 胃口不好 身体一年不如一年

俗话说:“牙不好,疾病满身跑。”世界健康机构联盟(WHOA)诠释老年人健康的标准:1、眼有神;2、声有息;3、形不丰;4、牙齿坚;5、腰腿灵;6、脉形小。中医认为“齿为骨之余,肾主骨生髓”。牙齿坚固,自然多寿。但牙齿不好造成健康欠佳,是很多老年人的心头痛!80岁的彭老师,家住历下区东关大街,2016年初,他嘴里上半口只有1颗摇摇欲坠的牙齿,下半口也仅有4颗牙齿,且因为牙周炎已经出现了松动。之前他一直戴活动假牙,但整个嘴里能固定的牙齿太少,吃东西时假牙会在嘴里动来动去!彭老师说,当时他已经好几年没有尝过肉的滋味,身体消瘦,还有严重的肠胃病,感觉身体一年不如一年!

**14颗种植牙托起80岁的口福
健康长寿不再是个梦!**

彭老师说自己的晚年生活在2016年下半年发生了转折。在家人的陪伴下,彭老师到位于历山路的拜博口腔



种牙,拜博口腔专家为他制定了全口种植方案:计划分3次,为他上半口种植8颗、下半口种植6颗,一共14颗种植体,恢复全口咀嚼。彭老师说,当时家人和他自己都有顾虑,一是觉得他年纪大,种这么多牙齿,身体会受不了;二是担心年纪大,种植的效果不好,长

得不牢靠。后来孩子帮他下定了决心:身体已经垮了,试试种植牙还有希望,不试就真的要绝望了!

今年初,彭老师的全口全瓷种植牙装好了!如今的彭老师虽然满头银发,但精神矍铄,走起路来十分矫健。彭老师总结:种植牙让他有信心更长寿!6月17日拜博口腔将邀请多位种牙人,分享他们种牙体会和长寿心得。

技术即专家 多颗种植选对口腔品牌选对医生很重要!

有很多年纪大的老人,对于种植牙还心存疑虑。年纪大能不能种牙?拜博口腔的种植专家介绍说一般来说,中青年牙缺失患者种牙,机体的新陈代谢能力强,骨质密度高,牙槽骨愈合速度快,种植牙的成功率高。相对来

说,老年人骨质较疏松,牙槽骨吸收明显,但只要医生技术、设备到位,在临水上,高龄老人同样可以做种植牙。拜博口腔考虑到高龄患者口腔情况的复杂性,术前会用全套数字化口腔诊疗设备,对其口腔状况进行全方位检查,通过全口CT扫描,对种植牙植入的深度、角度、方位等做精密的数字化设计,保障种植的精准和术后的效果。拜博口腔采用的微创即刻负重种植技术,具有微创性,创口小,恢复快,已经帮助很多高龄老人成功种牙。

国内外知名种植专家!触手可及面对面交流

多年来,拜博口腔医院引进和培养了大量的医学人才。如南方医科大学口腔医院、广东省口腔医院副院长周磊教授;原天津医科大学教授、硕士生导师徐连来教授;云南省昆明市口腔医院副院长梁娜等年种植量超过2000颗的专家。此次活动,拜博口腔还将邀请拜博口腔专家委员会成员、拥有20余年种植经验的国内专家以及国外专家参加本次活动,现场为大家解答关于种植牙的疑问,市民有需求当天可现场预约就诊。

活动链接▶▶

- 1.电话预约立减专家挂号费、专家设计费、手术费、拍片费2000元。
- 2.种牙就送价值3000元的全瓷冠一颗。
- 3.当天种牙可领现金红包。
- 4.全瓷种植牙:年龄可以当钱花。
- 5.预约电话:0531-8238 9888